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ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ 
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ, 

ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ ТА ЛІКВІДАЦІЇ НАСЛІДКІВ 
ЧОРНОБИЛЬСЬКОЇ КАТАСТРОФИ 

Р І Ш Е Н Н Я 
01 червня 2016 року 

Про лист Рахункової палати України щодо 
результатів аналізу стану виконання рекомендацій 
Міжнародного координованого аудиту 
Чорнобильського фонду "Укриття" 

Відповідно до доручення Голови Верховної Ради України А. Парубія 
Комітет розглянув інформацію Рахункової палати України щодо результатів 
аналізу стану виконання рекомендацій Міжнародного координованого 
аудиту Чорнобильського фонду "Укриття". 

За результатами розгляду Рахункова палата встановила, що у 2015 році 
органами державної влади України в цілому забезпечено сприятливі умови 
для реалізації міжнародних проектів на промисловому майданчику 
Державного спеціалізованого підприємства "Чорнобильська АЕС", а саме: 

вирішено питання звільнення від оподаткування міжнародних проектів 
технічної допомоги на промисловому майданчику Державного 
спеціалізованого підприємства "Чорнобильська АЕС"; 

діяльність ДСП "Чорнобильська АЕС" у 2015 році забезпечено 
додатковим фінансовим ресурсом на загальну суму 219,4 млн грн.; 

відновлено роботу спільного Комітету "України - Європейський Банк 
Реконструкції та Розвитку"; 

забезпечено внесок від України у 2015 році до Чорнобильського фонду 
"Укриття" у сумі 601,2 млн грн. та у 2016 році передбачено в Державному 
бюджеті України внесок у сумі 601,2 млн грн.; 

вирішено питання щодо участі України в усуненні фінансової 
прогалини для завершення будівництва нового сховища відпрацьованого 
ядерного палива (СВЯП-2), для чого передбачено виділення у 2016 році 
коштів у сумі 106,6 млн грн.; 

усунуто загрозу зупинення будівництва Нового безпечного 
конфайменту, яка виникла через відсутність додаткових коштів у сумі 615 
млн евро (заявлений внесок ЄБРР становить 350 млн евро, країн Великої 
Сімки та Європейської Комісії - 165 млн евро). 
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Разом з тим, Рахункова палата України звертає увагу на: 
виникнення ризику зупинення реалізації проекту "Нове сховище 

відпрацьованого ядерного палива" (СВЯП-2) через дефіцит фінансового 
ресурсу в обсязі 105 млн евро, зумовленого несприятливою ситуацією з 
курсом обміну валют (євро/долар) та зростання вартості робіт; 

виникнення ризику затримки введення в експлуатацію об'єктів 
інфраструктури, які будуються у рамках міжнародної технічної допомоги 
(нового -безпечного конфайменту (НБК), заводу з переробки рідких 
радіоактивних відходів (ЗПРРВ), промислового комплексу поводження з 
твердими радіоактивними відходами (ПКПТРВ); 

потребу вирішення питання поновлення виконання робіт за проектом 
"Модернізація виробничих потужностей з подрібнення довгомірних відходів 
на Чорнобильській АЕС", які призупинено на початку 2014 року через 
закінчення терміну дії контракту; 

необхідність відновлення системної та ефективної роботи Міжвідомчої 
комісії з комплексного розв'язання проблем Чорнобильської АЕС (не 
проведено жодного засідання), а також Міжвідомчої робочої групи з 
координації діяльності регулюючих органів під час видачі ліцензій на 
виконання робіт на об'єкті "Укриття" та із зняття Чорнобильської АЕС з 
експлуатації (проведено одне засідання в лютому 2015 року), що ускладнює 
підтримання сприятливих правових умов для реалізації проектів (програм) на 
Чорнобильській АЕС; 

необхідність внесення змін до Загальнодержавної програми зняття з 
експлуатації Чорнобильської АЕС та перетворення об'єкта "Укриття" на 
екологічно безпечну систему, у зв'язку із тим, що розпочато черговий I I етап 
зняття з експлуатації Чорнобильської АЕС, проте подальший план дій 
відсутній. 

Відповідно до запиту Комітету Державне агентство України з 
управління зоною відчуження (далі - ДАЗВ) повідомляє, що: 

В ході роботи засідання Асамблеї вкладників Чорнобильського фонду 
"Укриття" та Конференції зі збору коштів на об'єкт "Укриття" (25 квітня 
2016 року, м. Київ) досягнуто домовленостей щодо залучення коштів для 
ліквідації дефіциту у 105 млн. євро на будівництво СВЯП-2. Під час 
засідання країни-донори підтвердили надання 87,5 млн. євро. Українська 
сторона поінформувала, що було прийнято рішення про сплату 3,58 млн. 
євро, які Україна не сплатила раніше у зв'язку із подіями останніх років в 
Україні. Також домовлено про додатковий внесок України обсягом 1,4 млн. 
євро. 

Ведеться поточна робота із супроводу укладених контрактів щодо 
введення в експлуатацію об'єктів інфраструктури, які будуються у рамках 
міжнародної технічної допомоги (НБК, ЗПРРВ, ПКПТРВ). 

Очікується відповідь на запит до Європейської Комісії про можливість 
продовження Програми TACIS до кінця 2016 року з метою передачі робіт за 
Контрактом новому Підряднику і завершенню робіт за проектом 



з 
«Модернізація виробничих потужностей з подрібнення довгомірних відходів 
наЧАЕС». 

В рамках відновлення роботи Міжвідомчої комісії з комплексного 
розв'язання проблем Чорнобильської АЕС (МВК) згідно з дорученням 
Кабінету Міністрів України створено Міжвідомчу робочу групу з 
розроблення проекту Концепції удосконалення управління зоною відчуження 
і зоною безумовного (обов'язкового) відселення. Після розробки та 
опрацювання зазначеного проекту Концепції він буде винесений на розгляд 
МВК. 

Керівництво Міжвідомчої робочої групи з координації діяльності 
регулюючих органів (МРГРО) здійснює Державна інспекція ядерного 
регулювання України. ДАЗВ бере участь у її роботі за запрошенням. 
Засідання МРГРО проводяться по мірі необхідності. Останнє засідання 
МРГРО відбулось 06.12.2015. 

Триває робота із доопрацювання та погодження проекту Закону 
України про внесення змін до Закону України «Про Загальнодержавну 
програму зняття з експлуатації Чорнобильської АЕС та перетворення об'єкта 
«Укриття» на екологічно безпечну систему». 

Враховуючи викладене Комітет в и р і ш и в : 

1. Інформацію Рахункової палати України щодо результатів аналізу 
стану виконання рекомендацій Міжнародного координованого аудиту 
Чорнобильського фонду "Укриття" взяти до відома. 

2. Рекомендувати Міністерству екології та природних ресурсів 
України, Державному агентству України з управління зоною відчуження та 
Державному спеціалізованому підприємству "Чорнобильська АЕС": 

- забезпечити завершення підготовки та узгодження змін і 
доповнень до Загальнодержавної програми зняття з експлуатації 
Чорнобильської АЕС й перетворення об'єкта "Укриття" на екологічно 
безпечну систему із визначенням напрямів подальшої діяльності, їх 
пріоритетності, термінів виконання, обсягів і джерел фінансування; 

- вжити заходів щодо забезпечення вчасного введення в 
експлуатацію об'єктів інфраструктури, що будуються в рамках міжнародної 
технічної допомоги (НБК, СВЯП-2, ЗПРРВ, ПКПТРВ); 

- забезпечити виконання рекомендацій Рахункової палати України. 
3. Рішення направити до Кабінету Міністрів України, Рахункової 

палати України, Міністерства екології та природних ресурсів України, 
Державного агентства України з управління зоною відчуження та 
Державного спеціалізованого підприємства "Чорнобильська АЕС", 
Державної інспекції ядерного регулювання України. 

Перший заступник 
Голови Комітету А.ДИРІВ 




